

天空湛蓝美如画

本周我市空气质量达“优”级

记者 蔡玲玲 通讯员 李传祥/文 记者 苏盈盈/图



蓝蓝的天上白云飘 前天,市区的天空非常给力,湛蓝如同西藏的天空。不少市民惊叹,实在太美了。气象工作人员解释,这样美丽的天空气象,主要归功于台风“苏力”。风雨带走了空气中的尘埃,让空气变得清新,也还原了天空本来的面目。

蓝天让 幸福指数 飙升

好久没看到这么湛蓝清爽的天空了!美得简直跟西藏的天空差不多。前天,我市市区的天空出现了蓝天白云,明亮清澈不带丝毫浑浊,市民感觉幸福指数直线上升。这两天,记者在新浪微博和微信平台,看到网友纷纷晒出自己拍的蓝天照,色彩明亮,美得让人感觉像PS过一样。早晨迎着蓝天白云上班,晚上踏着粉红的晚霞回家,这种感觉真的太美妙了。

市民小李告诉记者,这几天天气不错,他选择步行上下班,为的就是不辜负这般难得的蓝天和晚霞。

摄影爱好者老张说,前天他就跟摄影友们结伴去外滩拍蓝天白云了。我市其实每年夏天都有一段是蓝天白云的好天气,特别是台风过后。台风过后的天气很适合拍照,天空是深蓝色的,蓝得美不胜收,跟到了西藏一样。



蓝天白云美如画(17日摄于塘下大道转盘处)

本周前3天 我市空气质量为 优

我认为这几天空气良好的状况,主要还是台风“苏力”有关。当台风天气系统过后,它对空气质量的影响是有一段时间可以维持的。市气象工作人员介绍,台风与降雨带走了空气中的污染颗粒,使得天空更加明净。

记者从我市环境监测站了解到,本周前三天我市的空气质量为一级。根据系统检测,其中二氧化硫、二氧化氮、PM10、一氧化碳、臭氧、PM2.5等六个污染数据指标的结果显示为“优”。市环境监测站副站长

陶一佳介绍,这几天空气质量特别好与台风有关,强风与充足的雨水使环境空气中PM2.5等污染物获得有效扩散或沉降,各类污染物浓度都处于较低水平,能见度因此明显提升。

据了解,自今年3月以来,我市空气质量明显好转,空气质量优良率百分之百。今年6月,我市的空气优良天数分别为18天和12天。据分析,充足的雨水、季风及沿海的地形优势是我市空气质量变好、蓝天白云增多的三个原因。

周末多阵雨 户外游玩需防晒

据市气象台预测,本周末我市处于副热带高压边缘,又将出现多阵雨天气。今天,多云,有阵雨或雷雨,25-33;明天,多云,有阵雨或雷雨,26-34;后天,晴到多云,午后局部有阵雨或雷雨,27-34。下周一,晴到多云,27-35。

夏季闷热难耐,漂流、水上乐园等玩水方式成为不少市民周末寻找一丝凉意的首选方式。很多人认为,玩水时人长时间待在水中,

不用太担心防晒问题。气象专家提醒,近段时间紫外线很强,市民外出需注意防晒,及时补充水分,即便在水中也要做好防晒保护。中午12时至下午14时紫外线最为强烈,应当避免在这个时段在室外游泳。戏水半小时或一个多小时后,最好重新涂抹一遍防晒霜。与成年人相比,儿童皮肤比较薄,身体抵抗力差,更容易被晒伤,因此戏水前的准备工作更应注意。

撼动全城

7月大牌英雄单品会

联结福家居广场 LANDCOLOURFUL FURNISHINGS PLAZA

营业时间:上午 9:30- 晚上 9:00

活动时间:7月27日-28日 (共2天)

活动地点:温州大道690号 电话 0577-8169 9999

联结福家居网络商城同步上线 www.ljfmall.com



商城上线 英雄单品抢购细则

顾客在联结福家居网络商城,选好喜欢的英雄单品,进行线上报名,系统会自动产生预售单号。凭预售单号在7月27、28日下午3:00在联结福5楼中厅进行统一摇号,中号者现场办理购物手续,得到你喜欢的家居产品,所有爆款产品现场全部出售完毕。

- | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|
| 
限 100 个
惊爆价 10元
抱枕 (英雄单品) | 
限 20 套
惊爆价 50元
空调被 (英雄单品) | 
限 5 张
惊爆价 100元
1.8M床垫 (英雄单品) | 
限 5 张
惊爆价 200元
1.8M床 (英雄单品) | 
限 5 套
惊爆价 600元
餐台+4椅 (英雄单品) | 
限 5 套
惊爆价 1000元
转角沙发 (英雄单品) |
|---|---|---|---|---|---|